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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 98
inci ve TBMM İçtüzüğünün 96 ncı ve 99 uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasını saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda: "Ben İzmir'de oturuyorum. Eşim Erol Bozdemir
(T.C. Kimlik N( kfyon Bolvadin T Tipi Kapalı Cezaevi'nde hükümlü. Eşim 12
yıl ceza aldı. 5 yıldır tutuklu ve cezası onandı. Eşim şu an kendi isteği dışında sevk edildiği
Afyon Bolvadin Cezaevi'nde tutuluyor. Bizim onun yanma gitmemiz maddi manevi külfet
oluyor. Zaten ayda bir gidebiliyoruz, onda da 30 dakika görüşüp geliyoruz. Bizim
bulunduğumuz ile yakın yerlere sevk istiyor eşim ama dolu diye onu da vermiyorlar. Süre zaten
az ve uzak olması hem bizim hem eşim için sıkıntı oluşturuyor. Haftada bir 10 dakika telefon
görüşü de çok az uzatılmalı. Uzak ve gidemediğimiz için o haftalar telefon görüşü olarak
verilse. Bir de şu an telefon görüşleri koğuş içinden oraya yerleştirilen bir ankesörden bilgisayar
üzerinden yapılıyor. O da sürekli bozuk zaten sağlıklı bir telefon görüşü yapamıyoruz. Ben
eşimin ne dediğini anlamıyorum çoğu zaman telefon görüşü zaten kısa bir de anlaşamayınca
ciddi yıpratıcı oluyor. Denetimli serbestlik süresinin de uzatılmasını talep ediyorum." ifadeleri
yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddia doğru mudur?

2) Erol Bozdemir isimli yurttaşın nakil talebi var mıdır? Eğer Erol Bozdemir isimli yurttaşın
nakil talebi varsa nakil talebi ile ilgili yaptığı başvurunun akıbeti ne durumdadır?

3) Afyonkarahisar Bolvadin T Tipi Kapalı Cezaevi'nde mahpuslann aileleri ile sağlıklı telefon
görüşmeleri yapamadığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa cezaevi idaresinin
bu konuda yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

4) Afyonkarahisar Bolvadin T Tipi Kapalı Cezaevi'nde bazı mahpuslann aileleri ile görüntülü
görüştürülmediği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa bazı mahpusların aileleri
ile görüntülü görüştürülmemesinin gerekçesi nedir?

5) Son 5 yılda cezaevlerinde nakil talebi varken nakil edilmeyen yurttaş sayısı kaçtır?
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